

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 8/2025.

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2025. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Karajzné Illinger Enikő osztályvezető

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*


pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2025. január 15.


jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – *nem küldhető ki.*

Nagykovácsi, 2025. január 15.


polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 2. pontja kimondja, hogy „A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);”

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata ezen kötelezettségét a 2017. július 1. napjával létrehozott Településüzemeltetési Intézmény (a továbbiakban: NATÜ) útján biztosítja.

A NATÜ a Szervezeti és Működési Szabályzata mellett éves feladat-ellátási terv alapján látja el feladatait, amelyet a 2024. évre vonatkozóan 3/2024. (I. 25.) számú határozatával fogadott el a Képviselő-testület.

A NATÜ intézményvezetője az ezen időszakra szóló feladat-ellátási beszámoló mellett kidolgozta a 2025. évre vonatkozó feladat-ellátási tervét, figyelembe véve az időközben bekövetkezett változásokat. A lényegesebb változások az alábbiakban kerülnek felsorolásra:

Új elem a Feladat-ellátási terv 2.2. pontjában rögzített, NATÜ által önkormányzati tulajdonú (intézményi vagy egyéb) épületek karbantartása során végzett feladat a következők szerint:

- fűtő-hűtő légkondicionálók karbantartása a felnőtt orvosi rendelő épületében.

A 6.1. pontban szereplő hídellenőrzési munkák az idei évtől kis mértékben változó adminisztrációval kerülnek elvégzésre az e-UT 08.01.25:2019/M1:2024, valamint a közúti hidak nyilvántartásáról és műszaki felügyeletéről szóló 1/1999. (I. 14.) KHVM rendelet szerint.

Szintén ebben a pontban, a NATÜ által üzemeltetett ingatlanok előtti, valamint az önkormányzati tulajdonú telkek, földterületek melletti járdaszakaszok takarítása, síkosságmentesítése és zöldkarbantartása egészül ki két helyszínnel, a Kossuth Lajos utcán, a Teleki-Tisza Kastély buszmegállónál a járdával és a kiépített parkolókkal (zöldszigetekkel), valamint a Kossuth L. u. – Nagyszénás u. közötti átjáróval.

A vízelvezető árkok és műtárgyaik ellenőrzésével kapcsolatos munkák a 6.5. pontban pontosításra kerültek a 2024. év elején átadásra került Zsíroshegyalja településrész felszíni vízelvezetésének létesítményeivel.

A Feladat-ellátási terv 6.7. pontjában rögzített, NATÜ által végzett fenntartási, zöldfelület rendezési munkák a következőkkel egészülnek ki:

- Kiemelt területek: Kossuth Lajos utcai zöldfelületek az Ady Endre utcától a Tisza István térig, a Gerecse utcai játszótér alatti esőkert és zöldfelület, a Völgy utcai esővízelvezető koronájának kaszálása, a Rákóczi utca 1. számmal szembeni zöldfelület, a Nagyszénás utca melletti rét, az Arany János utcai játszótér melletti zöldfelület, a Nyúl utca – Kút utca – Szarvas utca között kialakuló zöldfelület, a Vértes utcánál kialakuló esőkert;

Természetvédelmi kezelésben ellátandó feladatok:

- A Kálvária kápolna helyi jelentőségű természetvédelmi területén évi egyszeri kaszálás augusztus végén;
- A Völgy utcai füvesített terület csökkentett számú kaszálása (a Településüzemeltetési, Beruházási és Pályázati Osztály munkatársaival egyeztetettek szerint).

A NATÜ 2024. évi feladat-ellátási beszámolóját és a 2025. évi feladat-ellátási tervét jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Az előterjesztés tárgyalása nyílt ülésen történik, elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Nagykovácsi, 2025. január 15.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2025. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2025. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2025. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

